

Bulboaca & Asociații își reafirma poziția de forță strategică prin avansarea Roxanei Tiutiu la poziția de Managing Associate și a Ralucai Ilie-Antonescu la poziția de Counsel



Bulboaca & Asociații, o firma de elită, un motor strategic forjat în creuzetul celor mai exigente tranzacții, anunța promovările Roxanei Tiutiu și Ralucai Ilie-Antonescu. Aceste avansări marchează un moment decisiv în consolidarea leadership-ului și a viziunii firmei de a naviga cu tenacitate neînduplecată în cele mai critice momente ale pieței.

Prin aceste promovări, Bulboaca & Asociații își consolidează angajamentul absolut față de un model de dezvoltare profesională care recunoaște și sprijină două cai distincte, paralele și la fel de valoroase, către statutul de Partener.

Roxana Tiutiu a fost avansată în luna august 2025 în rolul de *Managing Associate*, un pas esențial pe ruta strategică Managing Associate – Partener. Acest parcurs profesional este congruent cu leadership-ul antreprenorial și cu dezvoltarea de business, piloni fundamentali în cultura Bulboaca & Asociații. Roxana va continua să își demonstreze abilitățile profunde în domeniul Corporate & M&A și Dreptului Munci, contribuind la extinderea portofoliului de clienți și la implementarea strategiilor noastre de luptă profesională.

Raluca Ilie-Antonescu a fost promovată în poziția de *Counsel*, reprezentând primul pas pe ruta strategică Counsel – Partener. Acest rol pune un accent puternic pe excelența tehnică și pe leadership-ul juridic de specialitate, valorificând expertiza aprofundată a Ralucai în Domeniul Dreptului Bancar și Financiar și Dreptului Proprietății Intelectuale. Raluca va juca un rol cheie în gestionarea mandatelor de intensitate maximă și în configurarea soluțiilor juridice strategice care stau la baza unei victorii durabile.

Adrian-Catalin Bulboaca, *Partener Coordonator și Fondator al Bulboaca & Asociații*, a declarat: „Suntem extrem de bucuroși să anunțăm aceste promovări, care validează talentul individual și dedicarea Roxanei și Ralucai, cât și viziunea noastră strategică de a construi o echipă de înaltă performanță, de neclintit și cu o perspectivă strategică de lungă durată. Prin susținerea neclintită atât a leadership-ului de excelență tehnică, cât și a celui strategic antreprenorial, Bulboaca & Asociații își reconfirmă poziționarea ca un partener strategic decisiv în cele mai critice momente ale pieței. Ne dedicăm absolut arhitecturii unei victorii durabile pentru clienții noștri, fiind pregătiți pentru 'minutul 99 al jocului' și pentru a transforma orice luptă într-un echilibru strategic care rezistă testului timpului. Reputația noastră este construită pe găsirea drumului către un rezultat viabil, echilibrat, acolo unde alții nu reușesc.”

Pe lângă aceste promovări, Bulboaca & Asociații anunță cu satisfacție strategică și reușita Roxanei Tiutiu și a Ralucai Ilie de a deveni avocate asociate în structura asociativă a firmei, înregistrate ca atare la Baroul București, începând cu data de 01 septembrie 2025. Acest pas formal confirmă performanța lor remarcabilă, dedicarea constantă și poziționarea lor ca piloni de dezvoltare continuă în cadrul profesiei.

Bulboaca & Asociații este o firma de elita, un motor strategic, forjat în creuzetul celor mai exigente tranzacții. Inițiată ca urmare a unui spin-off al biroului din București al unei firme Magic Circle, Bulboaca & Asociații are unul din cele mai puternice branduri de pe piața avocaturii din România. Cu un focus central asupra Corporate M&A și Finanțari & Restructurare, firma operează cu tenacitatea neînduplecată a unui campion de Premier League și cu mentalitatea centrata pe valoare a unei banci de investiții de prim rang. Reputația firmei este construită pe gasirea drumului către un rezultat viabil, echilibrat, acolo unde alții nu reușesc. Firma este "sfatuitorul de război" pe care liderii îi aduc în "camera de război" atunci când mizele sunt absolute. Forța firmei rezidă în echipa integrată de avocați seniori, talentați, fiind construită pentru "minutul 99 al jocului" și urmărind fără încetare calea spre victorie când provocarea pare insurmontabilă.